

中国人民银行合肥中心支行： 促进落实“六稳”“六保” 鼓励支持实体经济

7月21日，中国人民银行合肥中心支行组织召开《关于金融支持安徽稳企业保就业工作》新闻会议。记者从会议上获悉了金融系统在推进和支持稳企业保就业方面的总体目标、具体措施、政策工具和有关要求。中国人民银行合肥中心支行高度重视，围绕稳企业保就业两项核心任务迅速进行部署，从六大方面开展一系列具体工作。

中国人民银行合肥中心支行就“六稳”“六保”问题成立金融支持稳企业保就业工作组，组织召开安徽协调机制会议，形成近期重点工作条目。在机制上，为抓好稳企业保就业任务落实提供保障。同时营造良好的货币金融环境，企业复工复产和经济恢复发展营造适宜的货币金融环境。截至今年6月末，全省人民币各项贷款余额49307.2亿元，同比增长15.9%，较上年同期提高1.35个百分点，高于全国2.7个百分点。上半年各项贷款增加5017.9亿元，同比多增1462.9亿元，已达去年全年增量的95%。普惠小微企业贷款增长较快，截至6月末，全省普惠小微企业贷款余额5538.8亿元，同比增长22.1%。中国人民银行合肥支行还开展多部门联动，形成政策合力促进银企对接。同时活用工具，确保各项优惠政策直达市场主体，将普惠小微企业贷款延期还本付息时限再延长至2021年3月31日，并实行“应延尽延”。

截至目前，落实全面及定向降准政策释放的资金340亿元，运用3000亿疫情防控专项再贷款、5000亿复工复产专用额度和新增1万亿额度支持金融机构发放贷款422亿元，惠及企业2.9万户。在市场指导上，深入推进贷款市场报价利率(LPR)改革，推动商业银行切实让利实体经济。同时精准施策，搭建畅通外汇业务“绿色通道”、跨境金融区块链服务平台、防汛救灾专项资金“绿色通道”，努力提供高水平金融服务。

未来，中国人民银行合肥中心支行将认真贯彻落实“六稳”“六保”政策要求，切实提升政治站位，以更有力的举措、更扎实的行动，确保金融支持稳企业保就业各项政策措施在我省落地见效。同时进一步加强窗口指导，加大逆周期调节力度，引导各金融机构加快投放节奏，加大投放力度，为稳企业保就业提供及时的金融支持。还要用足用好直达实体的政策工具，认真落实普惠小微企业贷款延期支付工具和普惠小微企业信用贷款支持计划，提升服务中小微企业的直达性和精准性。同时提升银企对接服务的效果，找准最需要支持的重点行业和重点群体，分行业建立市场主体名单，及时将名单转送至各金融机构，“一对一”对接融资需求。

□朱慧之 记者 董方

生态环境多方共治

兴业银行与福建省生态环境厅 达成绿色金融战略合作

7月16日，兴业银行与福建省生态环境厅在福州签署绿色金融战略合作协议，计划未来5年内向福建省生态环保领域提供不低于500亿元意向性融资额度。

根据协议，双方将加强绿色信贷、绿色债券、绿色产业基金等融资模式创新，在水环境综合治理、大气污染防治、土壤生态治理、海洋生态环境保护等重点领域，通过搭建优势互补的政银企交流平台，推动绿色项目合作，逐步构建和完善政策措施完备、产品种类丰富、稳健安全运行的绿色金融支持生态环境发展体系。同时，兴业银行将对重点环境治理项目和优质环保企业，建立绿色审批通道和差异化授信政策，共同推动福建省生态环境产业发展。

作为国内绿色金融领军者，兴业银行始终积极倡导并支持生态环境多方共治，推动赤道原则本地化。作为福建金融龙头企业，兴业银行持续发挥总部优势和绿色金融专长，举集团之力，“融资+融智”推动福建高质量绿色发展走在全国前列。2017年，兴业银行提出至2020年在福建省累计提供绿色融资1300亿元、余额突破600亿元的目标，截至2020年6月已累计为福建省提供绿色融资1556.80亿元，融资余额668.27亿元，提前兑现了“绿色承诺”。

再接再厉，善作善成。兴业银行将在此基础上，以此次战略合作签约为新起点，为福建省生态环境政策规划、体制机制完善、配套绿色金融服务等方面提供全方位绿色金融服务，携手打造环境治理福建样板，引导金融机构、社会资本投入绿色产业，参与福建生态环境多方共治，推动经济绿色转型升级，为福建生态省建设提供澎湃金融动力。

防汛进行时

邮储银行芜湖市分行 全力以赴战汛情

连日来，芜湖各地频降暴雨，防汛形势异常严峻。面对紧急情况，邮储银行芜湖市分行党委高度重视，提前安排部署，加强组织领导，全力以赴做好防汛抗灾工作，确保辖内网点安全有序营业。

提前部署，统筹安排加强应对。该行对防汛抢险工作高度重视，第一时间成立防汛工作领导小组，逐级压实防汛责任，启动24小时应急值班值守以及报告制度并统筹办公室、安保部各条线做好紧急应对措施。

组织排查，确保不留安全隐患。为确保全行人员及财产安全，该行要求辖内各单位安排人员每日对所在单位楼顶下水管道、区域内排水口等部位进行巡查，及时清理杂物，确保排水畅通；同时对配电室(箱)、机房、档案室、重空室等重要区域开展巡查，防止发生用电安全生产事故或重要物品受潮损毁，确保不留隐患。

防汛抗灾，积极履行社会责任。作为市级文明单位，该行迅速成立了汛期党员应急处置先锋队并组织辖内各党支部赴防汛一线开展慰问帮扶活动。近期，该行各党支部纷纷走入帮扶街道、村镇，为防汛一线人员送上慰问物品。截至目前，该行各党支部累计捐款、捐物达28000余元。

值此汛期，邮储银行芜湖市分行将积极履行企业社会责任，与广大人民群众同舟共济，尽最大的努力为抗洪救灾贡献自己的一份力量。

中信银行走出“稳企业保就业”五步棋

今年以来，中信银行认真落实党中央、国务院决策部署，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，积极提升实体经济服务质效，加大对民营企业、小微企业支持力度，走出“稳企业保就业”五步棋，助力企业复工复产。

一是推出“阳光计划”“护卫计划”助力企业防疫抗疫。对于受到疫情影响、暂时遇到困难但长期前景看好的典型企业以及抗击疫情领域的优质客户，中信银行给予分行差异化审批权限、加大考核利润补贴力度、放宽存贷比，加大信贷资源支持力度，助力企业复工复产。

二是积极承销疫情防控债，发行多地首单项目。中信银行发挥综合金融服务优势，积极推进“疫情防控债”承销工作，在工作力度和速度上均采取最高级别响应，上半年累计承销“疫情防控债”38单，融资金额268亿元，包括为物美集团发行全国首单疫情防控专项债，募集资金全额驰援疫情防控，发行北京、天津、浙江、山东、河南、安

徽、宁夏七省(区、市)首单项目，全面支持了医药供应、防护用品生产、医废处理、民生保障、出行保障等抗“疫”领域。

三是加大制造业贷款投放。中信银行出台了促进制造业贷款业务高质量发展、加强制造业贷款补贴支持等各项政策文件，实施了优化授信政策和授权、加大贷款定价补贴、配置行长奖励金等多项具体工作措施。同时，增设贷款规模增长考核指标，引导全行制造业贷款稳步增长。

四是助力民营企业稳步发展，加大费用减免。中信银行设置对民营企业融资考核指标，强化管理激励；加强服务收费管理，加大对民企融资费用的减免力度。上半年对私人控股企业累计减免的信贷相关费用达2120万元。

五是创新产品解决供应链上下游中小微企业客户难题。中信银行推出“信e融”和“信商票”等创新产品，降低供应链上企业融资成本，解决供应链上中小微企业融资难题。

《安徽银联·卡世界》 安徽金融时尚第一读本

《安徽银联·卡世界》是由中国银联安徽分公司创办的，为广大银行持卡人精心打造的时尚消费指南读本，结合银联特色及银联移动支付产品优惠活动，为读者带来全方位用卡资讯和云闪付APP使用攻略，同时在杂志中融入现代流行元素，让读者走进一个丰富多彩的“卡世界”。这里有你想了解的银联产品知识，也有你想看到的世界美景，更有吃喝玩乐购等全方位的指南。《安徽

银联·卡世界》2020年第一期已经上线，快扫一扫二维码阅读吧！更多资讯可以关注“银联安徽”微信公众号了解详情。



安徽银联
UNIONPAY

卡世界

2020年第一期【总第46期】

安徽金融时尚第一读本

